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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да није реално окупити неколико
стотина хиљада људи на Славији као што је објавио Архив јавних скупова у суботу
и додао да су и те спекулације око броја присутних на протесту лажи и да говоре
да све заснивају на лажима.

  

Александар Вучић је у Пекингу, одговарајући на питање новинара како
коментарише спекулације око броја присутних на скупу у суботу на Славији, за шта
је Архив објавио да их је било између 180 и 190.000, истакао да је то велика срамота
и лаж.

  

"Али, немам никакав проблем, ево, било их је три милиона. Мене само интересује коме
могу такву лаж да продају. Могу ли својим залуђеницима такву лаж да продају? Је л' их
није срамота када тако крупно лажу? Само се питам да ли их није срамота", казао је
Вучић.

  

 1 / 4



Александар Вучић: Није реално окупити 200.000 људи на Славији, све заснивају на лажима. Нисам ја неко ко жели да седи у својој фотељи до краја живота, као неки други
понедељак, 25 мај 2026 09:03

Како је додао, сада га терају да на Славији окупља људе, па ће морати да кажу да је
било 300.000 људи којих, како је додао, неће бити.

  
  

Каквих, бре, црних 200.000 или не знам шта све. Али у лажи су кратке ноге, ускоро ће
избори, па ћете да видите и приче о потписима и о скуповима и о свему другом

    

"То није реално, 300.000 људи није реално да било ко окупи заједно, да се скупљамо, не
можемо то да окупимо. Људи невероватне глупости изговарају. Стварно немам
стрпљења да слушам глупости. Срамота је да неко тако иначе лупета и да то добија
простор негде, јер онда значи све заснивате на лажима", истакао је Вучић.

  

Навео је да је довољно да се погледа колика је северна трибина на стадиону Црвене
звезде, која када је најпунија и када стоје људи или са столицама обележеним, може да
прими између 16.000 и 18.000 људи, додајући да је то огроман простор.

  

"Знате ли колика је то трибина? Знате ли колики простор заузима? Цео запад вам је
12.000, цео исток вам је 10.000. О чему ви причате, људи? Каквих, бре, црних 200.000
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или не знам шта све. Али у лажи су кратке ноге, ускоро ће избори, па ћете да видите и
приче о потписима и о скуповима и о свему другом", истакао је.

  
  

А функцију председника и овлашћења председника преузима председник Народне
скупштине. Па нисам ја неко ко жели да седи у својој фотељи до краја живота, као неки
други

    

Вучић је навео да њега много више брину испразне и глупе поруке које су се слушале
целог дана у суботу, него број окупљених људи.

  

"О насиљу да не говоримо", нагласио је Вучић.

  

"Нисам неко ко жели да седи у својој фотељи до краја живота"

  

Како је рекао Вучић, осврћући се на претхнодну најаву да ће поднети оставку на место
председника државе, када поднесе оставку, "зна се какви су услови, у року од 90 дана
морате да одржите изборе".

  

"А функцију председника и овлашћења председника преузима председник Народне
скупштине. Па нисам ја неко ко жели да седи у својој фотељи до краја живота, као неки
други", казао је Вучић.

  
  

Тако да кад поднесем оставку, онда видећемо да ли идемо на парламентарне (изборе),
или за 90 дана на председничке (изборе).

    

Како је додао, он не скраћујем мандат, "као што су вас терали да морате да објављујете,
кад сте морали и себе да лажете и све нас да обмањујете, како је (Борис) Тадић скратио
мандат.
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"А није скратио мандат, него је поднео оставку. Ја ћу, поштен човек, да поднесем
оставку, јер тако пише у Уставу, никакав мандат не скраћујем. Тако да кад
поднесем оставку, онда видећемо да ли идемо на парламентарне (изборе), или за 90
дана на председничке (изборе). И то је то, нема велике филозофије", сматра Вучић.

  

(Танјуг)
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